

『保険調剤Q & A 平成22年版 調剤報酬点数のポイント』正誤表

ご購入いただきました「保険調剤Q & A 平成22年版 調剤報酬点数のポイント」(2010.6初版第1刷および2010.7初版第2刷)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

頁	誤	正
72 頁 上から 2 行目	調剤料は1剤とみなし、28日分(77点)として...	(77点)を削除
73 頁 1 行目	...供給量が需要を大幅に上回り...	...需要が供給量を大幅に上回り...
92 頁 図 左	後期高齢者薬剤服用歴管理指導料 30点	後期高齢者薬剤服用歴管理指導料 35点

2010.8.25 株式会社じほう